Mpoypapuatiopog YmoAoyiotwy - MEOOAOAOTTA AZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Ekowvnon:

2 Mia OAupmmdada TAnpo@opiknG ouppeTéxouv TrevAavTia (50) padntég. KdaBe pabnrthg TTou
OUMUETEXEI AapBavel pia TeAIKR BaBuoAoyia atmd 1 €wg kai 100 aképaieg povades. Na ypaweTte
TTPOYPAUPa o€ YAWooa TTpoypapuaTioyou Python, To o1Toio:

A1. Na dioBdadel TO ovoPATETTWVUMO KABe pabntr kal Tn BaBuoloyia TTou éAaBe. Ta oToixeEia autd
kataxwpifovtal oTig Aioteg NAME kair VATHMOS avrtioTtoixa. Na yivel éAeyxog opBdoTtntag Ol
onAadn n BaBuoAoyia TTou kKataxwpiceTal gival ammd 1 €wg kal 100. Movdadeg 9

A2. Na uttoAoyicel kal va gpgavicel Tov oo 6po (MO) Tng BaBuoAoyiag OAwV Twv PadnTwv.
Movadeg 5

A3. Na evrotiCel kKl va gu@avifel Ta OVOUATETTWVUMA Kal TN Babuoloyia SAwv Twv pabntwyv Twv
oTToiwV N TEAIKN BaBuoAoyia gival ueyaAuTepn r ion a1ré Tov uéco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evrotriCel kal va gu@avifel ge KAatdAAnAo pAvupa tnv uywnAoTepn PabuoAoyia kal Ta
OVOUATETTWVUHA TWV JabnTwv TTou £€xouv auTr) Tn BaBuoAoyia. Movadeg 7
OEMA A NMANEAAAAIKEXZ EZETAZEIZ 2017




Mpoypapuatiopog YmoAoyiotwy - MEOOAOAOTTA AZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:

e pia OAhupmdada TMANpo@opikAG cuppeTEXouv Trevhvia (50) pabnrég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio:

A1. Na diaBadel To ovopatemwvupo KaBe pabntA kai Tn Babuoloyia TTou
éNaBe. Ta oToixeia autad katayxwpiCovtal aTig Aioteg NAME kai VATHMOS
avtioToixa. Na yivel éAeyxog opBdétnTag o1 dnAadr n Pabuoloyia TTou
KaTaywpiZetal eival a1mo 1 €wg kair 100. Movadeg 9

A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag
OAWV TWV PadnTWV.
Movadeg 5

A3. Na gvroTtiCel kal va epggavifel Ta OVOPATETWVUPA  Kal Tn BabuoAloyia
OAwv Twv pabnTwyv Twv oTroiwv n TeAIKA BabuoAoyia cival peyaAuTepn A
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evromilel kal va ep@aviCel e KaTtdAANAo pAvupga TNV uwnAoTepn
BaBuoAoyia Kal T OVOUATETTWVUUA TWV HABNTWV TTOU €XOUV QUTH TN
BaBuoAoyia. Movadeg 7

OEMA A NANEAANAAIKEZ EZETAZEIX 2017

AlaBalw TTOANEG @QOPEC Kal TTOAU  TTPOCEKTIKA TRV
EKQWVNON

2KEQTOUAI TTOOQ TIpAydaTa TTPETTEl va dlaBddel 10
TTPOYPANHA YOU Kal av UTTAPXEl ETTaVAANWN

Av €xw emTavaAnyn OKEQTOPAI AV AUTH  €ival JE
TTpokaBopiopéva BAPaTa, av yvwpi¢w dnAadni amoé tnv

apxnl TooeC Qopég Ba TPETTEl va  eTTavaAngBei n
dladikaoia TTou TTPOKeITal va Kavw (1.x. MNoéoeg popég
va OlaBAlw TO OVOMOTETTWVUMO €vOG uabnth Kal Tn
BaBuoAoyia Tou - 50) | av autd e€apTdral aTTd KATTOIO
otoixeio mTou Ba OloBdow atmmd TO TTANKTPOAOGYIO
(eTavadAnwn xwpic TTpokabopicuéva BAPATA TT.X. MEXP!
va pag 600¢i yia ovopatetwvupo n Aégn “TELOS”).




Mpoypapuatiopog YmoAoyiotwy - MEOOAOAOTTA AZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:

e pia OAhupmdada TMANpo@opikAG cuppeTEXouv Trevhvia (50) pabnrég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AapBaver pia teAikiy BaBuoAoyia amd 1 £wg
kar 100 aképaieg povades. Na  ypdawere TpOypauua o€ yAwooa
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio:

A1. Na diaBddlel To ovopatemwvuuo KAaBe pabntA kai 1N BabuoAoyia TToU
¢éNaBe. Ta oTtoixeia autd katayxwpi¢ovtal oTig Aioteg NAME ka1 VATHMOS
avtioToixa. Na yivel éAeyxog opBdétnTag o1 dnAadr n Pabuoloyia TTou
KaTaywpiZetal eival a1mo 1 €wg kair 100. Movadeg 9

A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag
OAWV TWV PadnTWV.
Movadeg 5

A3. Na gvroTtiCel kal va epggavifel Ta OVOPATETWVUPA  Kal Tn BabuoAloyia
OAwv Twv pabnTwyv Twv oTroiwv n TeAIKA BabuoAoyia cival peyaAuTepn A
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evromilel kal va ep@aviCel e KaTtdAANAo pAvupga TNV uwnAoTepn
BaBuoAoyia Kal T OVOUATETTWVUUA TWV HABNTWV TTOU €XOUV QUTH TN
BaBuoAoyia. Movadeg 7
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To mpdypapud pou diapdacel yio KGBe pabntr 2 oToixEia:
OVOMOTETTWVUNO Kail TN BaBuoAoyia trou EAape:
e To ovopaTteTTwvupo TToU Ba gival aA@apIBuNTIKO (string)
Kal
e H BaBuoAoyia Tou éAape eival Evag apiBuog atmd 1 €wg
100 AKEPAIEZ MONAAEZ dpa aképaiog (int)

#[poypappa

on=raw_input(“Awce TO OVOUATETTWVUNO”)
bm=int(input(“Awoe TN BabuoAoyia”))
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EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:

2¢ pia OAupmdda TAnpo@opikAG GuppeTéxouv TrevhvTta (50) pabnTég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio:

A1. Na diaBddlel To ovopatemwvuuo KAaBe pabntA kai 1N BabuoAoyia TToU
éNaBe. Ta oTtoixeia autd katayxwpi¢ovtal oTig Aioteg NAME ka1 VATHMOS
avtioToixa. Na yivel éAeyxog opBdétnTag o1 dnAadr n Pabuoloyia TTou
KaTaywpiZetal eival a1mo 1 €wg kair 100. Movadeg 9

A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag
OAWV TWV PadnTWV.
Movadeg 5

A3. Na gvroTtiCel kal va epggavifel Ta OVOPATETWVUPA  Kal Tn BabuoAloyia
OAwv Twv pabnTwyv Twv oTroiwv n TeAIKA BabuoAoyia cival peyaAuTepn A
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evromilel kal va ep@aviCel e KaTtdAANAo pAvupga TNV uwnAoTepn
BaBuoAoyia Kal T OVOUATETTWVUUA TWV HABNTWV TTOU €XOUV QUTH TN
BaBuoAoyia. Movadeg 7
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To mpdypaupd pou TTpétel va diaBadel yia kdBe pabnth 2
OTOIXEIQ: OVOUATETTWVUNO Kal TEAIKF BabuoAoyia.

2tnv  OAupmdda [MAnpo@opikAg cupueTeixav Trevivia (50)
poBnTég, dpa Ba Tpémel va diapdooupe 50 @opég TO
OVOMOTETTWVUNO Kail TNV TEAIKN BabuoAoyia.

Emopévwg €xw emmavaAnyn pe trpokabopiopéva Bripata dpa
xpnoiuotroiw for:

#Npoypappa

for i in range(50):
on=raw_input(“AWo€e TO OVOUATETTWVUUO”)
bm=int(input(“Awoe TN BabuoAoyia™))




Mpoypapuatiopog YmoAoyiotwy - MEOOAOAOTTA AZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:

e pia OAhupmdada TMANpo@opikAG cuppeTEXouv Trevhvia (50) pabnrég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio:

A1. Na diaBadel To ovopatemwvupo KaBe pabntA kai Tn Babuoloyia TTou
¢éAaBe. Ta oToixeia autd kataxwpifovtal aTig Aioteg NAME ka1 VATHMOS
avtioToixa. Na yivel €éAeyxog opBotnTag 61 dnAadry n Babuoloyia TTOU
KaTaywpiZetal eival a1mo 1 €wg kair 100. Movadeg 9

A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag
OAWV TWV PadnTWV.
Movadeg 5

A3. Na gvroTtiCel kal va epggavifel Ta OVOPATETWVUPA  Kal Tn BabuoAloyia
OAwv Twv pabnTwyv Twv oTroiwv n TeAIKA BabuoAoyia cival peyaAuTepn A
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evromilel kal va ep@aviCel e KaTtdAANAo pAvupga TNV uwnAoTepn
BaBuoAoyia Kal T OVOUATETTWVUUA TWV HABNTWV TTOU €XOUV QUTH TN
BaBuoAoyia. Movadeg 7
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Ta OToIXEid  OVOMOTETTWVUMO Kol TeAIK  BaBuoloyia
katayxwpicovtal oTig Aioteg NAME kai VATHMOS avrioToixa.
Otav  xpnoiygotroiw  Aioteg  TTAvia  Oev  exvw  va  TIG
apyikotroimow odivovtag 1.X. NAME= [ ] n kevn AioTa.

Avti yia Tnv evioAf NAME.append(on), Ba ptropouca va
xpnoluotroinow tnv evioAf NAME=NAME+[on]

#Npoypappa
NAME=[ |
VATHMOS=[ ]

for i in range(50):
on=raw_input(“Awo€e TO OVOUATETTWVUUO”)
bm=int(input(“Awoe Tn BaduoAoyia”))
NAME.append(on)
VATHMOS.append(bm)




Mpoypapuatiopog YmoAoyiotwy - MEOOAOAOTTA AZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:

e pia OAhupmdada TMANpo@opikAG cuppeTEXouv Trevhvia (50) pabnrég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio:

A1. Na diaBadel To ovopatemwvupo KaBe pabntA kai Tn Babuoloyia TTou
éNaBe. Ta oToixeia autad katayxwpiCovtal aTig Aioteg NAME kai VATHMOS
avrioTtoixa. Na yivel éAeyxog opBdtntag o1 dnAadn n PabuoAoyia TTOU
KaTaywpicetal eival o1mo 1 €wg kar 100. Movadeg 9

A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag
OAWV TWV PadnTWV.
Movadeg 5

A3. Na gvroTtiCel kal va epggavifel Ta OVOPATETWVUPA  Kal Tn BabuoAloyia
OAwv Twv pabnTwyv Twv oTroiwv n TeAIKA BabuoAoyia cival peyaAuTepn A
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evromilel kal va ep@aviCel e KaTtdAANAo pAvupga TNV uwnAoTepn
BaBuoAoyia Kal T OVOUATETTWVUUA TWV HABNTWV TTOU €XOUV QUTH TN
BaBuoAoyia. Movadeg 7
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‘EAeyxog opB4oTNTAG onuaivel 6T av 0 XpPHOTNG HOU dWOEl Hia
TIu AGBog Ba mpétrel va TN ¢avalntiow. livetal TTavra OTO
d1dBaocua Twv dedopeEvwy. H doknon pag ¢ntasl €Aeyxo
opB4TnTag 0T BabuoAoyia, dpa TTAw oTo onuEio TTou diaBalw
Tn PaBuoAoyia.

AkpIBwG atrd KATW Ypdpw TNV eVTOAN(AéEN) while oTnv otroia
Méoa TnG, avTiypd@w Tnv €vioAj input TOU a@opd Tn
BaBuoAoyia .

#Npoypappa
NAME=[ |
VATHMOS=[ ]

for i in range(50):
on=raw_input(“Awo€e TO OVOUATETTWVUUO”)
bm=int(input(“Awoe Tn BaBuoAoyia”))
while : -l
bm=int(input(“Awoce TN BabuoAoyia”))

NAME.append(on)
VATHMOS.append(bm)




Mpoypapuatiopog YmoAoyiotwy - MEOOAOAOTTA AZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:

e pia OAhupmdada TMANpo@opikAG cuppeTEXouv Trevhvia (50) pabnrég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio:

A1. Na diaBadel To ovopatemwvupo KaBe pabntA kai Tn Babuoloyia TTou
éNaBe. Ta oToixeia autad katayxwpiCovtal aTig Aioteg NAME kai VATHMOS
avrioTtoixa. Na yivel éAeyxog opBdtntag o1 dnAadn n PabuoAoyia TTOU
KaTaywpicetal eival o1mo 1 €wg kar 100. Movadeg 9

A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag
OAWV TWV PadnTWV.
Movadeg 5

A3. Na evromiel kal va gu@avifel Ta OVOUOTETTWVUNA  Kal TN BaBuoAoyia
OAwv Twv pabnTwyv Twv oTroiwv n TeAIKA BabuoAoyia cival peyaAuTepn A
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evromilel kal va ep@aviCel e KaTtdAANAo pAvupga TNV uwnAoTepn
BaBuoAoyia Kal T OVOUATETTWVUUA TWV HABNTWV TTOU €XOUV QUTH TN
BaBuoAoyia. Movadeg 7
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2T OUuvéXela Ba TTPETTEl va CUUTTANPWOW T OuvOAkn oTnv
evioAnl while. Zké@Topal: pia BaBuoAoyia eival atrodekTh éTaV
gival atmo 1 péxpr kar 100 dpa 6tav bm>=1 and bm<=100.

Apa Ba TTpéTTel yia Kavw Tov éAeyxo opBdTnTag va Eavalntaw
Tn PaBuoAoyia étav autr) dev gival atrd 1-100 dnAadn:

not( bm>=1 and bm<=100). AuTtj €ivai n pia Auon

#Npoypappa
NAME=[ |
VATHMOS=[ ]

for i in range(50):
on=raw_input(“Awo€e TO OVOUATETTWVUUO”)
bm=int(input(“Awoe Tn BaduoAoyia”))
while not(bm>=1 and bm<=100) :
bm=int(input(“Awoce TN BabuoAoyia”))

NAME.append(on)
VATHMOS.append(bm)
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EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:

e pia OAhupmdada TMANpo@opikAG cuppeTEXouv Trevhvia (50) pabnrég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio:

A1. Na diaBadel To ovopatemwvupo KaBe pabntA kai Tn Babuoloyia TTou
éNaBe. Ta oToixeia autad katayxwpiCovtal aTig Aioteg NAME kai VATHMOS
avrioTtoixa. Na yivel éAeyxog opBdtntag o1 dnAadn n PabuoAoyia TTOU
KaTaywpicetal eival o1mo 1 €wg kar 100. Movadeg 9

A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag
OAWV TWV PadnTWV.
Movadeg 5

A3. Na evromiel kal va gu@avifel Ta OVOUOTETTWVUNA  Kal TN BaBuoAoyia
OAwv Twv pabnTwyv Twv oTroiwv n TeAIKA BabuoAoyia cival peyaAuTepn A
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evromilel kal va ep@aviCel e KaTtdAANAo pAvupga TNV uwnAoTepn
BaBuoAoyia Kal T OVOUATETTWVUUA TWV HABNTWV TTOU €XOUV QUTH TN
BaBuoAoyia. Movadeg 7
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2n Auon: To idlo atmmotéAeopa Ba €ixa kal ge TN Aoyikr). Mia
BaBuoAoyia atd 1 péxpr 100 civar atrodekT. Apa 600 HOU
divel Babpoloyieg kKATw atrd 10 1 | TTAvw atrd 100 Ba TTPETTEl
va ¢avadnTtdw Tn BaBuoAoyia. Autd otnv python petagpadeTtal:
bm<1 or bm>100.

#Npoypappa
NAME=[ |
VATHMOS=[ ]

for i in range(50):
on=raw_input(“Awo€e TO OVOUATETTWVUUO”)
bm=int(input(“Awoe Tn BaduoAoyia”))
while bm<1 or bm>100:
bm=int(input(“Awoce TN BabuoAoyia”))

NAME.append(on)
VATHMOS.append(bm)
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EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:

e pia OAhupmdada TMANpo@opikAG cuppeTEXouv Trevhvia (50) pabnrég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio:

A1. Na diaBadel To ovopatemwvupo KaBe pabntA kai Tn Babuoloyia TTou
éNaBe. Ta oToixeia autad katayxwpiCovtal aTig Aioteg NAME kai VATHMOS
avtioToixa. Na yivel éAeyxog opBdétnTag o1 dnAadr n Pabuoloyia TTou
KaTaywpiZetal eival a1mo 1 €wg kair 100. Movadeg 9

A2. Na utroAoyiCel kal va gugavicel Tov géco 6po (MO) Tng BaBuoAoyiag
OAWV TWV PadNTWV.
Movadeg 5

A3. Na evromiel kal va gu@avifel Ta OVOUOTETTWVUNA  Kal TN BaBuoAoyia
OAwv Twv pabnTwyv Twv oTroiwv n TeAIKA BabuoAoyia cival peyaAuTepn A
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evromilel kal va ep@aviCel e KaTtdAANAo pAvupga TNV uwnAoTepn
BaBuoAoyia Kal T OVOUATETTWVUUA TWV HABNTWV TTOU €XOUV QUTH TN
BaBuoAoyia. Movadeg 7
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MNa va Bpw 10 MO TTpéTTel TTpWTA Va Bpw T0 SUM (G6poicua)
Kal oTn ouvéxela va diaipéow pe 1o 50 yia va Bpw 10 MO.
O¢tw otnv apxri SUM=0.0 yia va yivouv owaoTd ol TTpAgeIg oTn
dlaipeon kal va pnv pou kavel n Python aképaia diaipeon.
Méoa otnv emavaAnyn agou BéAw MO 1ng BaBuoloyiag
mpémel TTpwTa va Bpw 10 SUM g Babpoloyiag otrdte
ypdow: SUM=SUM+bm

#poypappa

SUM=0.0

NAME=[ ]

VATHMOS=[ ]

for i in range(50):
on=raw_input(“Awoe TO OVOUATETTWVUNO”)
bm=int(input(“Awoe Tn BaBuoAoyia™))
while bm<1 or bm>100:

bm=int(input(“*Awoe Tn BabuoAoyia”))

SUM=SUM+bm
NAME.append(on)
VATHMOS.append(bm)

MO = SUM/50

print “O péoog 6pog civail “,MO
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Exowvnaon:

e pia OAhupmdada TMANpo@opikAG cuppeTEXouv Trevhvia (50) pabnrég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio:

A1. Na diaBadel To ovopatemwvupo KaBe pabntA kai Tn Babuoloyia TTou
éNaBe. Ta oToixeia autad katayxwpiCovtal aTig Aioteg NAME kai VATHMOS
avtioToixa. Na yivel éAeyxog opBdétnTag o1 dnAadr n Pabuoloyia TTou
KaTaywpiZetal eival a1mo 1 €wg kair 100. Movadeg 9

A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag
OAWV TWV PadnTWV.
Movadeg 5

A3. Na evromiel kal va gu@avifel Ta OVOUOTETTWVUPA  Kal TN BaBuoAoyia
OAwV Twv pabntwyv Twv oTroiwv n TeAIKA BabuoAoyia cival peyaAuTepn A
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evromilel kal va ep@aviCel e KaTtdAANAo pAvupga TNV uwnAoTepn
BaBuoAoyia Kal T OVOUATETTWVUUA TWV HABNTWV TTOU €XOUV QUTH TN
BaBuoAoyia. Movadeg 7
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Oa diatpééw TN AioTa Twv PaBuwv (Ba Tapw éva éva KABe
OTOIXEi0) Kal av KATolo gival peyaAuTtepo atrd 1o MO Ba 10
EM@AVICW KAl auTO KOl TO OVOUATETTWVUMO Tou padntr. MNa va
TO KAvw autd oTtnpifopar oto o1 o Aioteg NAME kai
VATHMOS civar rapdAAnAeg. AnAadn 2tn 6éon 0 o padnTAg
Me NAME[O] éxer 10 PBaBud VATHMOS[0]. Apa 6a
XPNOIJOTTOINOW £va PETPNTA i O 0TT0I0G Ba TTéPEl OAEG TIG TIUEG
atrd 0 péxpr kai 49 kal Ba egetdow av To VATHMOS[O0] civai
MeyaAuTtepo n ico ammd 10 MO petd 10 VATHMOSI1], 10
VATHMOSJ[2] kai yevikd o VATHMOS][i] . Av kdtroia oTiyun
kamolo VATHMOS]i] civar peyaAutepo i ico tou MO 6a
epeaviow auto kal To NAMET].
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NAME

VATHMOS




Mpoypapuatiopog YmoAoyiotwy - MEOOAOAOTTA AZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:

e pia OAhupmdada TMANpo@opikAG cuppeTEXouv Trevhvia (50) pabnrég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa #Mpodypapua

Tpoypappatiopou Python, 1o otroio: SUM=0.0

NAME=[ ]

A1. Na diaBadel To ovopatemwvupo KaBe pabntA kai Tn Babuoloyia TTou VATHMOS= |

éAaBe. Ta oTolxeia aUTA Kataxwpilovial oTic Aiotec NAME kai VATHMOS 2 ra’;?ﬁ(rg?z: e R ———
avtioToixa. Na yivel éAeyxog opBdétnTag o1 dnAadr n Pabuoloyia TTou bm_=int(ﬂwpzt(“Au’Jos m Baep%Aoyia”)) -
KaTaxwpidetal gival oo 1 éwg kal 100. Movadeg 9 while bm<1 or bm>100:

bm=int(input(“Awoe Tn BaduoAoyia”))
A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag SUM=SUM-+bm

OAwV Twv padnTwv. NAME.append(on)

Movadeg 5 VATHMOS.append(bm)
MO = SUM/50

print “O péoog 6pog eivai “,MO

Ométe 1O TTPOYPAPMA YiveTal:

A3. Na evromiel kal va gu@avifel Ta OVOUOTETTWVUPA  Kal Tn BaBuoAoyia
OAwV TwV podnTWV Twv OTToiwv N TeAIKH BaBuoloyia eival peyaAutepn A for i in range(50):

ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4 if VATHMOS][i]>=MO:

print “O pabntg “,NAMEJi],”¢xel 10 Babusd”, VATHMOS]i]
A4. Na evromilel kal va ep@aviCel e KaTtdAANAo pAvupga TNV uwnAoTepn
BaBuoAoyia Kal T OVOUATETTWVUUA TWV HABNTWV TTOU €XOUV QUTH TN
BaBuoAoyia. Movadeg 7

OEMA A NMANEAAAAIKEXZ EEETAZEIZ 2017




Mpoypapuatiopog YmoAoyiotwy - MEOOAOAOTTA AZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:

e pia OAhupmdada TMANpo@opikAG cuppeTEXouv Trevhvia (50) pabnrég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio:

A1. Na diaBadel To ovopatemwvupo KaBe pabntA kai Tn Babuoloyia TTou
éNaBe. Ta oToixeia autad katayxwpiCovtal aTig Aioteg NAME kai VATHMOS
avtioToixa. Na yivel éAeyxog opBdétnTag o1 dnAadr n Pabuoloyia TTou
KaTaywpiZetal eival a1mo 1 €wg kair 100. Movadeg 9

A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag
OAWV TWV PadnTWV.
Movadeg 5

A3. Na gvroTtiCel kal va eggpavifel Ta OVOPATETWVUPA  Kal Tn BabuoAloyia
OAwv Twv pabnTwyv Twv oTroiwv n TeAIKA BabuoAoyia cival peyaAuTepn A
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evroTriCel kal va gu@aviel ye KATGAANAO pAvupa TNV uwnAoTepn
BaBuoAoyio Kal TG OVOMATETTWVUMA TwV HabnTwv TTou €XOUV auTh Tn
BaBuoAoyia. Movadeg 7
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MNa va Bpw TNV uWnASGTEPN BaBuoAoyia oTnv oucia avalnTw
Tov MAX 1n¢ Aiotag VATHMOS. lMNa va Bpw 10 MAX Bewpw
otnv apxn o1 o MAX gival o TrpwTog Babuog otn AioTa:

MAX=VATHMOS[0]

Alatpéxw 1N Aiota VATHMOS (atmdé 10 20 OTOIXEIO KAl PETA)
Kal av Bpw KATTOIO OTOIXEIO TTOU va g€ival HeyaAuTePo aTTd TOoV
MAX, 161€ auTo gival o véog MAX.
Alatpéxw onuaivel 6T TTPETTEI va £€eTAlW KABE OTOIXEIO TNG
Aiotag VATHMOS dnAadn kai To VATHMOSI1] kai To
VATHMOSI2], VATHMOSI3] .... uéxpr kai to VATHMOS[49]
Kal av Bpw KATTrolo peyaAutepo atmmd 1o MAX TTou €Xw eKeivn Tn
oTiyun 161 auTd Ba gival o véog MAX. AvTi va ouykpivw éva
TTPOG £va OAa Ta oToixeia ouykpivw 1o VATHMOS]i] uéoa o€
Mia for 6tTou 1O | TTNYaivel atrd 10 1 €wg 10 49 OTTWG PaiveTal
OTOV TTAPAKATW KWOIKA:
for i in range(1,50):

if VATHMOS]Ii]>MAX:

MAX=VATHMOS]i]

print “H uynAdéTtepn BaBuoAoyia givar “,MAX




Mpoypapuatiopog YmoAoyiotwy - MEOOAOAOTTA AZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:

e pia OAhupmdada TMANpo@opikAG cuppeTEXouv Trevhvia (50) pabnrég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio:

A1. Na diaBadel To ovopatemwvupo KaBe pabntA kai Tn Babuoloyia TTou
éNaBe. Ta oToixeia autad katayxwpiCovtal aTig Aioteg NAME kai VATHMOS
avtioToixa. Na yivel éAeyxog opBdétnTag o1 dnAadr n Pabuoloyia TTou
KaTaywpiZetal eival a1mo 1 €wg kair 100. Movadeg 9

A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag
OAWV TWV PadnTWV.
Movadeg 5

A3. Na gvroTtiCel kal va eggpavifel Ta OVOPATETWVUPA  Kal Tn BabuoAloyia
OAwv Twv pabnTwyv Twv oTroiwv n TeAIKA BabuoAoyia cival peyaAuTepn A
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evroTriCel kal va gu@aviel ye KATGAANAO pAvupa TNV uwnAoTepn
BaBuoAoyio Kal TG OVOMATETTWVUMA TwV HabnTwv TTou €XOUV auTh Tn
BaBuoAoyia. Movadeg 7
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Eupeon MAX:

#MNpoypapua

SUM=0.0

NAME=[ ]

VATHMOS-[ ]

for i in range(50):
on=raw_input(“Awo€E TO OVOUOTETTWVUHO”)
bm=int(input(“Awoe Tn BabuoAoyia”))
while bm<1 or bm>100:

bm=int(input(“Awoe Tn BaduoAoyia”))

SUM=SUM+bm
NAME.append(on)
VATHMOS.append(bm)

MO = SUM/50

print “O péoog 6pog eivai “,MO

for i in range(50):
if VATHMOS]Ji]>=MO:
print “O pabntrg “,NAMEJi],”¢xel 10 Babusd”, VATHMOS]I]

MAX=VATHMOS|0]
for i in range(1,50):
if VATHMOSJ[i]>MAX:
MAX=VATHMOS]Ji]
print “H uwnAdTepn BabuoAoyia cival “,MAX
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EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:

e pia OAhupmdada TMANpo@opikAG cuppeTEXouv Trevhvia (50) pabnrég.
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio:

A1. Na diaBadel To ovopatemwvupo KaBe pabntA kai Tn Babuoloyia TTou
éNaBe. Ta oToixeia autad katayxwpiCovtal aTig Aioteg NAME kai VATHMOS
avtioToixa. Na yivel éAeyxog opBdétnTag o1 dnAadr n Pabuoloyia TTou
KaTaywpiZetal eival a1mo 1 €wg kair 100. Movadeg 9

A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag
OAWV TWV PadnTWV.
Movadeg 5

A3. Na gvroTtiCel kal va eggpavifel Ta OVOPATETWVUPA  Kal Tn BabuoAloyia
OAwv Twv pabnTwyv Twv oTroiwv n TeAIKA BabuoAoyia cival peyaAuTepn A
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4

A4. Na evroTriCel kal va gu@aviel ye KATGAANAO pAvupa TNV uwnAoTePn
BaBuoAoyia Kal TG OVOMUATETTWVUMG TwWV HABNTWV TTOU €XOUV QUTH TN
BaBuoAoyia. Movadeg 7
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MNa va PBpw TO OVOMATETTWVUMA TWV HaBNTWV ME TN
MEYaAUTEPN Babupoloyia Ba TTpEéTTel va dIaTpEgw TOV TTiVAKO
VATHMOS poéAig Bpw éva BaBud Ttou eival icog pye to MAX
TToU €XW, va gugavi¢w 1o NAME Tou.

Emeidn €xw mapdAAnAoug TTivakeg, 0 pabntig pe 10 BaBuod
VATHMOSIO0] 6a éxel To évopa NAME[O], o paBnTtAg pe TO
Babudé VATHMOS[1] B8a €xel To 6vopa NAME[1], otrdTe yevika
Kal péoa o€ pia emavadAnyn o o pabntig pe 10 PaBuo
VATHMOS]i] 8a é€xer o NAMEJi]. Av o VATHMOSJi]==MAX
TOTE Ba TTPETTEl va gu@avidel To ouykekpiuévo NAMEJi]. 'ETol
ONUIOUPYEITAI O TTAPAKATW KWOIKAG:

print “Tnv uwnAdTEPN BaBuoAoyia TV £xouv o1 yabnrég: ”
for i in range(50):
if VATHMOSJi]==MAX:
print NAME]i]




Mpoypapuatiopog YmoAoyiotwy - MEOOAOAOTTA AZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAGOPI>MENA BHMATA, AIZTES, MO, METI3TOI

Exowvnaon:
Y& pia OAupmmada MANPOQOPIKAS CUMMETEXOUV TrevAvTa (50) padnTéc. #TeAIKO Mpoypappa

. : 2 . . . L4 SUM=0.0
KdaBe pabntig Tou cuppeTéxel AauBavel pia teAikfy BaBuoAoyia atmod 1 €wg e
kai 100 oképaieg povadeg. Na ypdwere TPOypauua C€  yAwooa v ATHI\;E)]S=[]
Tpoypappatiopou Python, 1o otroio: for i in range(50):

on=raw_input(“Awo€E TO OVOUATETTWVUHO”)

A1. Na diaBadel To ovopatemwvupo KaBe pabntA kai Tn Babuoloyia TTou bm=int(input(“Awace T Baduoloyia”))
éNaBe. Ta oToixeia autad katayxwpiCovtal aTig Aioteg NAME kai VATHMOS while bm<1 or bm>100:
avrioToixa. Na yiver éheyxog opBoTnTag 6T dnAadh n BaduoAoyia Tou bm=int(input(“Awoe Tn BaBuooyia”))

KaTaywpiZetal eival a1mo 1 €wg kair 100. Movadeg 9 SUM=SUM+bm
NAME.append(on)

VATHMOS.append(bm)

A2. Na utroAoyicel kal va epgaviCel Tov péco 6po (MO) tTng Babuoloyiag MO = SUM/50

OAWV TwV padnTwVv. print “O pécog épog eivai “,MO
Movadeg 5

for i in range(50):

A3. Na evrotifel Kal va gu@avifel Ta OVOPATETTWVULA  Kal Tn Baduoloyia if VATHMOS[][>=MO: o ) .
OAWV TWV PadnNTWwV Twv oTroiwv N TeAIKA BaBuoloyia sival peyaAdTepn 1 print “O padnAg *,NAME(i],"¢xer 1o padpd”, VATHMOSI]
ion amod Tov péco 6po (MO). Movadeg 4
) ) ) ) MAX=VATHMOSI0]

A4. Na evromidel Kal va gpgavifel ye KAaTGAANAo privupa Tnv uwnAdTepn for i in range(1,50):

BaBuoAoyia Kal TG OVOMUATETTWVUMG TwWV HABNTWV TTOU €XOUV QUTH TN if VATHMOSJ[i]>MAX:
BaBuoAoyia. Movadeg 7 MAX=VATHMOS]i]
OEMA A NANEAANAAIKEZ EZETAZEIX 2017 print “H uynASTepn BaBuoloyia eivar “,MAX

print “Tnv uwnAdTepn BabuoAoyia Tnv £xouv ol padnTég: ”
for i in range(50):
if VATHMOS]Ji]==MAX:
print NAMETi]




